



ROMANIA

## Parlamentul României Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

Telefon: (021) 414 10 70 Fax: (021) 414 10 72 E-mail: pnl@cdep.ro

### ÎNTREBARE

**Adresată:** domnului Costel ALEXE- Ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor

**De către:** Sorin Ioan BUMB - deputat PNL de Alba

**Obiectul întrebării:** Valoarea ajutorului de stat pentru neutralizarea deșeurilor de origine animală

Stimate domnule Ministru,

Normele de aplicare ale Hotărârii de Guvern nr. 24/2016 stabilesc la 900 de lei/tonă, adică 0,90 lei/kg (fără TVA) valoarea ajutorului de stat acordat Consiliilor Județene pentru realizarea activității de colectare și neutralizare a deșeurilor de animale moarte, stabilind, în același timp, un plafon anual național al fondurilor disponibile pentru acordarea acestui ajutor de stat. Potrivit aceluiași reglementări, valoarea ajutorului de stat este de până la 100% din costul acestei activități, fapt ce plafonează prețul activității la 900 de lei/tonă, fără TVA.

În realitate, prețul pieței pentru realizarea acestei activități depășește cu mult cei 0,9 lei/kg prevăzuți în lege, prețul real la care operează firmele de profil începând de la 2,5 lei/kg. Această situație generează mari probleme în teritoriu și îngreunează foarte mult activitatea Consiliilor Județene de neutralizare a deșeurilor de animale moarte.

Având în vedere aceste aspecte, precum și obligația legală a Consiliilor Județene de a asigura contractual această activitate de colectare și neutralizare a animalelor moarte la nivel județean, vă rog să-mi comunicați dacă este posibilă sau nu suplimentarea din bugetul propriu al Consiliilor Județene a diferenței de preț dintre cei 900 de lei/tonă prevăzuți ca ajutor de stat și prețul real al pieței solicitat de operatorii economici. De asemenea, vă rog să precizați cine trebuie să plătească TVA-ul aferent acestor servicii, precum și cum se realizează plata ajutorului de stat, în eventualitatea epuizării plafonului național anual prevăzut?

Menționez că doresc răspuns scris.

Vă mulțumesc.

Cu aleasă considerație,

Deputat PNL de Alba  
**Sorin Ioan BUMB**